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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα του Συλλόγου Δρομέων Υγείας 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Σε μια ιδιαίτερα ζεστή και εγκάρδια ατμόσφαιρα το απόγευμα 
του Σαββάτου 11 Ιανουαρίου 2025 στην κατάμεστη αίθουσα 
κεντρικού ξενοδοχείου της πόλης ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα του Συλλόγου Δρομέων Υγείας Ιεράπετρας.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος ευχήθηκε στον Πρόεδρο του 
Συλλόγου κ. Νικόλαο Τζωρτζάκη, στην Αντιπρόεδρο και Αντιδήμαρχο του Δήμου 
Ιεράπετρας κ. Μαρίνα Αχλάτη, στα Μέλη του Δ.Σ. και σε όλα τα Μέλη του 
Συλλόγου αλλά και σε όλους τους παρόντες που προσήλθαν στην εκδήλωση, καλή 
και ευλογημένη χρονιά με υγεία, ευημερία, ειρήνη και επιτυχία στις πολλές 
δράσεις του Συλλόγου.



Επίσης, εξήρε τις πρωτοβουλίες του σωματείου για τη διοργάνωση και την 
υποστήριξη αγώνων δρόμου και άλλων αθλητικών δραστηριοτήτων, με σκοπό τη 
μαζική συμμετοχή και τη διασφάλιση της υγείας και της ποιότητας ζωής των 
συνανθρώπων μας.



Ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ν. Τζωρτζάκης ευχαρίστησε θερμά τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, τους εκπροσώπους του Δήμου και των 
λοιπών φορέων, που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα, αλλά και για τη συνεργασία, 
και έκανε ένα σύντομο απολογισμό των δράσεων του συλλόγου.



Στην τελετή κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Αιδεσ. Πρωτοπρεσβύτερος 
Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας, ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς.



Παρέστησαν ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Ανδρουλάκης, ο οποίος και 
χαιρέτησε, ο Διοικητής της 7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης κ. Νεκτάριος Παπαβασιλείου, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιεράπετρας κ. Νικόλαος Τζουμάκας, οι 
Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης ο οποίος και χαιρέτησε ως 
εκπρόσωπος του Δημάρχου Ιεράπετρας, Γεώργιος Χατζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης, 
Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης και Μαρίνα Αχλάτη, η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. 
Μαρία Φραντζεσκάκη, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ξενοδόχων Ιεράπετρας κ. 
Γιώργος Τζαράκης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών Φορέων και 
Συλλόγων, τα μέλη και πολλοί φίλοι του Συλλόγου και αρκετός κόσμος, ενώ 
ακολούθησε πλούσιο κέρασμα.




